

34. ročník Memoriálu Jána Chochulu



Takmer každoročne prvý júnový piatok prislúcha športovej udalosti - "Atletickým pretekom Jána Chochulu". Aj tento rok sa po zimnej a jarnej príprave predviedli naše atletické hviezdy v plnej paráde. Súťažilo sa v štyroch kategóriách a tu sú mená našich najtalentovanejších žiakov:

Rebeka Böhmová I.A 1. miesto - skok do diaľky
1. miesto - beh na 200 metrov
Laura Ševčíková I.A 3. miesto - skok do diaľky

3. miesto - beh na 40 metrov

Marek Knápek III.A 3. miesto - beh na 400 metrov

Bibiána Tamášová IV.A 1. miesto - skok do diaľky

3. miesto - skok do výšky

Lucia Ďurišová IV.A 3. miesto - hod kriketovou loptičkou

3. miesto - skok do diaľky

Filip Šuhajda IV.A 1. miesto - skok do výšky

3. miesto - skok do diaľky

Oliver Puffler IV.A 2. miesto - skok do výšky

Bibiána Tamášová, Lucia Ďurišová, Dominika Beňušková

2. miesto - štafeta 3 x 1 kolo

Zapojili sme sa aj do výtvarnej súťaže "Najlepší vyhráva", v ktorej bol čestným uznaním odmenený štvrták Ján Kubala. Všetkým umiestneným srdečne blahoželáme! Fotografie najlepších pretekárov tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=566>

PaedDr.Papšová

MDD - výlet do Atlantisu



1. jún oddávna patrí najmladšej generácii - deťom. Pre naše deti z 1. stupňa sme tento rok pripravili výlet do interaktívneho centra Atlantis v Leviciach. Jedinečné a zážitkové stredisko ponúklo deťom množstvo interaktívnych objektov, cez ktoré možno spoznať fyzikálne zákony. Žiaci sa zúčastnili aj dvoch didaktických programov, sprevádzané milými animátormi, "Ľudské telo" a "Záhady vesmíru". V priestoroch budovy sa mohli pohrať so 70 interaktívnymi exponátmi, zoznámili sa s mechanikou, statikou aj magnetickými pólmami. Presvedčili sa, že zákony prírody fungujú neomylnne.

Na záver sme skutočne dali za pravdu heslu centra, že učenie nemusí byť nuda. Fotografie si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=567>.

PaedDr. Papšová

GULATÝ SVET



Pri príležitosti Dňa Zeme sa 18.mája 2017 (v náhradnom termíne) uskutočnila výtvarná súťaž v kreslení na dlažbu Náš gulatý svet.

Po slávnostnom otvorení na súťažiacich čakala prednáška a zaujímavé aktivity s lesníkmi. Následne sa žiaci presunuli na svoje vyhradené políčka, v ktorých zobrazovali témy „Náš les“ a „Ochrana životného prostredia“.

Deti z 1. až 5. ročníka kreslili na nádvorí nádherné obrázky. Našu školu reprezentovali títo žiaci :

I.A trieda: Nina Sofia Janíčková, Adam Blaney

II.A trieda: Nina Kompasová, Laura Bičanová

III.A trieda: : Romana Struhárová, Michal Fodora

IV.A trieda: Lucia Ďurišová, Filip Šuhajda

V.A trieda: Július Vrecko

Tri najzaujímavejšie kresby boli z každého ročníka aj ocenené. Za našu školu sa podarilo získať 2. miesto žiakovi V. ročníka Julkovi Vreckovi.

Ocenenému blahoželáme a všetkým súťažiacim ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy. Foto zo súťaže

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=565>.

Mgr. Homolová

Slávik Slovenska



Dňa 5.4.2017 sa v priestoroch školskej knižnice uskutočnila spevácka súťaž – školské kolo „Slávik Slovenska.“

Súťaže sa zúčastnilo 20 detí. Krásnym spevom ľudových piesní prezentovali svoj talent a vzťah ku spevu. Ale ako to už v súťaži býva, zvíťaziť môžu len traja a preto aj v našej súťaži sa umiestnili na prvých troch miestach títo žiaci:

I. kategória :

1. miesto: Tamara Ďurišová II.A

2. miesto: Maroš Cvopa II.A

3. miesto: Rebeka Bohmová I.A

II. kategória:

1. miesto: Maroš Ďuriš V.A

2. miesto: Matúš Ďuriš IV.A

3. miesto: Dominika Tsamášová V.A

III.kategória:

1. miesto: Ema Cígerová IX.A

2. miesto: Sára Mikušková IX.A

Sladkou odmenou boli odmenení všetci súťažiaci, víťazi diplomom a vecnými cenami. O spštenie programu sa postarali žiaci III. a IV. ročníka, ktorí prítomným zaspievali zborovo pieseň "A ja taka dzivočka" pod vedením vyučujúcej Mgr. E. Dojčanovej.

Víťazi z každej kategórie nás reprezentovali 21. apríla 2017 v okresnom kole uskutočnenom v ZUŠ v Partizánskom. Ema Cígerová získala vo svojej kategórii 3. miesto a Maroš Ďuriš si odniesol za svoj výkon čestné uznanie.

Gratulujeme! Foto z okresného kola

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=555>.

Mgr. Homolová

Lahká atletika



Posledný májový týždeň sa niesol v znamení športu. 26.5.2017 sa v areáli ZŠ Rudolfa Jašíka v Partizánskom uskutočnil už 50. ročník Memoriálu Rudolfa Jašíka. Pri bilancovaní rekordov máme aj my nášho žiaka Patrika Mikláša, ktorý v kategórii mladších žiakov v behu na 60 metrov drží rekord -7,6 s z roku 2015. Tento rok sa na MRJ najlepšie darilo Jakubovi Gahérovi,

ktorý v kategórii ml. žiakov v skoku do výšky získal 3.miesto a v behu na 1000 metrov 2.miesto. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=561>.

30.-31.mája 2017 sa naši žiaci zúčastnili OOĽA v Chynoranoch. Najlepšie výsledky dosiahol Tomáš Duchoň v kategórii mladších žiakov, ktorý v behu na 60 metrov získal 3.miesto a vyhral skok do výšky. Celkovo sa naši športovci umiestnili na 9.mieste spomedzi 12 škôl. Ďakujeme všetkým našim športovcom za snahu, bojovnosť a ochotu reprezentovať školu.

Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=562>.

Mgr. Minarovjeh

Dejepisná olympiáda



V priebehu decembra sa žiaci 6. – 9. ročníka zúčastnili školského kola dejepisnej olympiády. Z každého ročníka dvaja najlepší riešitelia postúpili do okresného kola. Boli to žiaci:

Kategória F: VI.A – Adrián Humaj, Tomáš Petřík

Kategória E: VII.A – Jakub Gáher, Dorota Zorková

Kategória D: VIII.A – Samantha Kováčová, Šimon Stručka

Kategória C: IX.A – Viktória Bezdeková, Terézia Blažeková

Dňa 14. februára 2017 títo žiaci reprezentovali našu školu v okresnom kole dejepisnej olympiády na Základnej škole Malinovského v Partizánskom. Súťažiaci museli preukázať svoje vedomosti nadobudnuté na hodinách dejepisu, ale i vedomosti, ktoré získali z regionálnych dejín a daných monotematických celkov. Pre tohtoročných dejepisárov pripravila odborná komisia témy: Uhorsko za vlády Anjouovcov a Storočie osvietenstva a rozumu v národných dejinách.

Vynikajúce výsledky dosiahli dve naše žiačky:

Terézia Blažeková, ktorá v kategórii C získala 1. miesto a postup do krajského kola, Dorota Zorková, ktorá získala 3. miesto v kategórii E.

Obom gratulujeme!

Krajského kola dejepisnej olympiády sa zúčastnila naša deviatačka Terézia Blažeková dňa 27. marca 2017 na Základnej škole Veľkomoravskej v Trenčíne. Po dôkladnej príprave sa stala úspešnou riešiteľkou olympiády a získala množstvo zaujímavých vedomostí. Odmenou pre všetkých súťažiacich bola návšteva Trenčianskeho hradu.

Mgr. Kalabusová



Beniakove Chynorany II. stupeň

Dňa 7. marca 2017 sa v priestoroch školskej knižnice uskutočnilo školské kolo II. a III. kategórie recitačnej súťaže Beniakove Chynorany. V priebehu dvoch vyučovacích hodín žiaci druhého stupňa predviedli svoje talenty v recitovaní prózy i poézie. Porota mala veľmi náročné rozhodovanie, no napokon rozhodla nasledovne:

II. kategória :

Poézia: 1. miesto: Maroš Ďuriš V.A

2. miesto: Vanesa Lysá V.A

Próza: 1. miesto: Natália Klimová V.A

2. miesto: Natália Krištinová V.A

3. miesto: Patrícia Kurilová VI.A

III. kategória

Poézia: 1. miesto: Patrícia Fodorová VII.A

Próza: 1. miesto: Sofia Ištvanová IX.A

2. miesto: Terézia Blažeková IX.A

2. miesto: Dorota Zorková VII.A

V okresnom kole na Základnej škole Valentína Beniaka v Chynoranoch nás 30. marca 2017 reprezentovali:

Natália Klimová (V. A) – 2. miesto v prednese prózy II. kat.,

Maroš Ďuriš (V. A) – čestné uznanie,

Sofia Ištvanová (IX. A) – čestné uznanie ,

Patrícia Fodorová sa z dôvodu choroby nezúčastnila.

Súťažiacim srdečne gratulujeme a tešíme sa opäť o rok.

Filip Ďuriš, ktorý v minulom školskom roku získal priamy postup na krajské kolo, bude našu školu reprezentovať v Bzinciach pod Javorinou 5. mája 2017. Držíme mu palce a želáme veľa šťastia. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=539>.

Mgr. Kalabusová

Chemická olympiáda



Okresné kolo chemickej olympiády sa konalo v ZŠ Radovana Kaufmana dňa 23. marca 2017. Našu školu reprezentovali dve žiačky deviateho ročníka Ema Cígerová a Bianka Šmatláková. Témou tohto ročníka boli prvky IV.A skupiny- uhlík, kremík, germánium, cín, olovo a ich zlúčeniny. Súťaže sa zúčastnilo 16 žiakov z okresu Partizánske. Pracovali v dvoch skupinách na teoretickej a praktickej časti. Obe naše žiačky boli úspešné riešiteľky okresného kola, darilo sa im hlavne v chemických výpočtoch. Ema sa umiestnila na 5. mieste počtom 73,5 bodu a bola pozvaná na krajské kolo do Novák, ktoré sa konalo 27. apríla 2017. Na súťaži bola opäť úspešnou riešiteľkou, získala presne toľko bodov ako aj na okresnom kole. Dievčatám gratulujeme, podľa ich slov chémia sa im vďaka chemickej olympiáde viac zapáčila a budú sa jej venovať aj na strednej škole.

Mgr. Petříková

Exkurzia na Gemer



Gemer patrí spolu s Oravou, Liptovom a Spišom medzi najkrajšie slovenské turistické regióny. Cieľom exkurzie bolo ukázať žiakom prírodné a kultúrne dedičstvo tohto regiónu. Exkurzie dňa 18. a 19. mája sa zúčastnilo 36 žiakov piateho až ôsmeho ročníka. Na organizácii exkurzie sa podieľali Mgr. Darina Kurilová, Mgr. Milan Minarovjeh a Mgr. Hilda Petříková.

Po takmer štvorhodinovej ceste sme dorazili k jaskyni Domica, ktorá sa nachádza v blízkosti štátnej hranice s Maďarskom a je súčasťou svetového dedičstva UNESCO. Návšteva tejto jaskyne u žiakov zanechala veľmi dobrý dojem,

boli unesení jej nádhernou výzdobou, veď patrí k najväčším a najkrajším na Slovensku. Pre návštevníkov jaskyne je atraktívna plavba po podzemnej rieke Styx, ktorú sme, žiaľ, pre veľmi nízku hladinu nemohli absolvovať.

Následne sme sa presunuli do Ochtinskej aragonitovej jaskyne, ktorá je tiež súčasťou dedičstva UNESCO a svojou aragonitovou výzdobou je jediná v Európe. Žiaci videli iný typ jaskyne, v ktorej výzdoba bola v puklinách vo forme bielych a farebných aragonitových kvetov. V tzv. koncertnej sále nám piatak Maroš Ďuriš zaspieval ľudovú pieseň. Jeho hlas bol umocňovaný krásnym prostredím s výbornou akustikou.

Po prehliadke jaskýň sme sa presunuli do kaštieľa Betliar, ktorý bol postavený v 15. storočí. Kaštieľ je v pôvodnom stave, tak ako ho zanechali poslední majitelia Andrassyovci. Žiakov oslovil nielen pútavý výklad sprievodkyne, či vystavené exponáty, ale aj rekvizity zo seriálu 1890, ktoré sú momentálne súčasťou výzdoby kaštieľa. Po prehliadke sme sa ešte prešli nádherným antickým parkom patriacim ku kaštieľu.

Večer sme unavení, ale s kopou prvých zážitkov dorazili do Rožňavy, kde sme mali zabezpečené ubytovanie a večeru.

Druhý deň sme cestovali do Filákova, kde sme si pozreli zrúcaninu hradu. Po prehliadke mali žiaci v reštaurácii pripravený obed podľa vlastného výberu. Po obede a k nemu patriacej zmrzline sme sa presunuli k našej poslednej zastávke - hrad Somoška, ktorý hral dôležitú úlohu v období tureckej nadvlády. Prístupovou cestou je vlastne náučný chodník, na ktorom platí 5. stupeň ochrany prírody. Prechádzali sme aj cez kamenné more a kamenný bazaltový vodopád. Keďže hrad leží na hranici s Maďarskom, na malú chvíľku sme navštívili aj túto krajinu.

Po tejto poslednej zastávke nás čakala už len dlhá cesta domov. Veríme, že sa žiakom exkurzia páčila a ukázali sme im, že aj na našom malom Slovensku sú miesta, ktoré sa určite oplatí vidieť. Fotografie z exkurzie si môžete pozrieť

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=560>.

ZOOlympiáda 2017



Koncom marca sme dostali pozvánku na prvý ročník nezvyčajnej olympiády, ktorá sa konala v Zoologickej záhrade v Bojniciach. Na súťaž sa prihlásili traja šikovní žiaci zaujímaví sa o biológiu - Tomáš Petřík zo VI.A, Patrícia Fodorová a Dorota Zorková zo VII.A Žiaci najskôr 24. mája absolvovali prednášku, ktorá ich pripravila na súťaž. Súťaže sa celkovo zúčastnilo 209 súťažiacich v štyroch kategóriách- materská škola, I. stupeň základnej školy, II. stupeň základnej školy a stredná škola. Najpočetnejšia kategória, zastúpená počtom 91 súťažiacich, bola pre žiakov II. stupňa ZŠ. Na 4 stanovištiach dostali žiaci testy s 10 otázkami. Venovali sa zaradovaniu živočíchov do kontinentov a biotopov, identifikovali druhy podľa stôp a kostrových pozostatkov, či čelústí. Podľa pobytových znakov zverí museli určiť, ktoré zviera zanechalo po sebe stopy, trus, vajíčka a zvyšky potravy. Najťažšia časť bola potravná ekológia, kde sa súťažiaci popasovali s potravným reťazcom a cudzími pojmami. Najlepšie sa z našej školy umiestnil Tomáš Petřík na 8. mieste. Ale aj dievčatá boli veľmi šikovné, skončili v prvej polovici rebríčka. Nikto neodchádzal prázdnyhmi rukami, od sponzorov dostali zaujímavé ceny, ktoré využijú pri ďalšej príprave na budúcoročnú ZOOlympiádu. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=559>.

Mgr. Petříková

Úspech v Biologickej olympiáde



Okresné kolo Biologickej olympiády sa už druhý rok koná v ZŠ vo Veľkých Uherciach. Dňa 29. marca v kategórii E odbor zoológia našu školu reprezentoval Tomáš Petřík, žiak šiesteho ročníka. Na súťaž sa Tomáš dôkladne pripravoval dlhé mesiace, musel sa naučiť nielen po slovensky, ale aj po latinsky 50 živočíchov, zaradiť ich do tried, charakterizovať. Vo voľnom čase bolo treba živočíchov v prírode pozorovať, zdokumentovať a vytvoriť zbierku. Na súťaži riešil test, na poznávačke určoval 15 živočíchov a predložil svoju zbierku. V okresnom kole vyhral prvé miesto a postúpil do krajského kola v Považskej Bystrici, ktoré sa konalo dňa 3.mája. V krajskom kole musel svoju zbierku doplniť o správy pozorovaných živočíchov a po poznávačke- teste nasledovala aj ústna časť, kde odpovedal na otázky týkajúce sa ďalších 10 druhov živočíchov. Gratulujeme Tomášovi k tretiemu zaslúženému miestu v krajskom kole.

Dňa 25.apríla sa konalo aj okresného kolo Biologickej olympiády v kategórii D.

Našu školu opäť reprezentoval Tomáš Petřík a Matúš Beňuška zo siedmeho ročníka. V prakticko – teoretickej časti pracovali žiaci s mikroskopom- sledovali machy a riešili test. Tomáš získal druhé miesto. Táto kategória nie je postupová.

Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=558>.

Mgr. Petříková

ENGLISHSTAR 2017



Aj v tomto školskom roku sa naši žiaci zapojili do medzinárodnej anglickej súťaže Englishstar. Ich úlohou bolo v priebehu 45 minút vypracovať písomný test, ktorý bol náročnosťou prispôbený jednotlivým ročníkom. Testy boli odoslané usporiadateľovi súťaže a vyhodnotené budú do 19. júna 2017.

Ďakujeme všetkým 19 súťažiacim za prejavovaný záujem zapojiť sa do súťaže. Držíme im palce, aby práve oni boli tí šťastní, ktorí budú odmenení vecnými cenami. Výsledky bude možné pozrieť si na www.englishstar.sk. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=557>.

Mgr. Horniaková

Anglická súťaž na I. stupni



III. A: Marek Knápek

IV. A: Ján Kubala

Vítazom srdečne blahoželáme a opäť si zasúťažíme budúci školský rok. Fotografie zo súťaže si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=552>.

Mgr. Horniaková

Vesmír očami detí



Školské kolo výtvarnej súťaže Vesmír očami detí prebiehalo v našej škole v mesiacoch január - február. Zapojili sa doň všetci žiaci 1. – 9. ročníka. Porota vybrala 10 najkrajších prác žiakov I. stupňa a 10 najkrajších prác žiakov z II. stupňa, ktoré boli zaslané do okresného kola prebiehajúceho vo Hvezdárni v Partizánskom.

Všetky zaslané práce boli od 24. do 28.4. 2017 vystavené v priestoroch výstavnej siene MUA v Partizánskom a tu sa zároveň konalo aj vyhlasovanie víťazov.

Porota vybrala 5 najkrajších návrhov z každej kategórie. Tie postúpili do celoslovenského XXXII. kola v Hurbanove:

II. kategória: Kristína Beňušková III.A (4.miesto) – pripravovala p. uč. Marcela Papšová

III. kategória: Nikola Duchovičová IX.A (2.miesto) – pripravovala p. uč. Adriana Homolová

III. kategória: Viktória Bezdeková (3.miesto) - pripravovala p. uč. Adriana Homolová

Počas výstavy prebehlo divácke hlasovanie o najkrajšiu kresbu. Z našej školy sa na druhom mieste umiestnil Samuel Fodora z V.A triedy - pripravovala p. uč. Marcela Papšová.

Fotografie si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=554>.

Mgr. Adriana Homolová